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Тематический перечень  документов, содержащих сведения  о ледоколе «Красин» и других ледоколах, входящих в состав флота Владивостокского морского арктического пароходства в период 1941-1945.
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Расчет расхода топлива л/к «Красин» за время арктического рейса 1941 года. Машинописная копия.


Рейсовое задание ордена Трудового Красного Знамени л/к «Красин». Машинописная копия.


Рейсовое задание ледокола «Красин» на арктический рейс 1941 года. Документ содержит номенклатуру показателей, в том числе: показатели по производственной программе, по труду, расходы по основной и дополнительной зарплате и другие. Машинописная копия .



Рейсовое задание флагманского л/к «Каганович». Машинописная копия.


Рейсовое задание ледокола «Л. Каганович» на арктический рейс 1941 года. Документ содержит номенклатуру показателей, в том числе: показатели по производственной программе, по труду, расходы по основной и дополнительной зарплате и другие. Машинописная копия с копии.

Расчет расхода топлива л/к «Л. Каганович» за время арктического рейса 1941 года. Машинописная копия.

Баланс морского флота (ледоколы, ледокольные пароходы, транспортные пароходы, пром. флот) Владивостокского морского арктического пароходства на 1941 год. В документе имеются сведения о времени постройки судов, в том числе ледокольного парохода «Малыгин», ледоколов «Красин» и «Каганович». Машинописная копия.



Календарный бюджет времени по судам собственного флота Владивостокского морского арктического пароходства на 1941 год. Приложение к ф. № 2.
В документе значатся ледокольный пароход «Малыгин», ледоколы «Красин» и «Каганович». Машинописная копия.

Бюджет времени собственного флота Владивостокского морского арктического пароходства на 1941 год. Форма № 2. 
В документе значатся ледоколы «Каганович», «Красин» и ледокольный пароход «Малыгин». Машинописная копия.

Штатное расписание ледокола «Каганович» на 1941 год. Форма 8а. Машинописная копия

Штатное расписание ледокола «Красин» на 1941 год. Форма 8а. Машинописная копия.






Штатное расписание ледокольного парохода «Малыгин. Форма 8а. Машинописная копия.

Расчет выплаты  процентных  надбавок за выслугу лет в системе Севморпути по судам собственного флота Владивостокского морского арктического пароходства в 1941 год, в том числе ледоколов «Каганович», «Красин» и  ледокольного парохода «Малыгин».  В документе приводятся: фамилия, имя, отчество лиц, проработавших в системе Севморпути на 01 июня 1940 года не менее 3-х лет, занимаемая должность и беспрерывный стаж работы в системе Севморпути. Машинописная копия.

Расчет доходов от сдачи судов в аренду по трансфинплану арктического пароходства
ГС на 1941 год. Форма  3а. В документе приводятся данные о видах плавания, арендаторах, количестве суток, стоимость одних суток и сумма доходов в  тыс. руб., в том числе судов ледокольного флота. Машинописная копия.


 Протокол № 12 расширенного производственного совещания актива пароходства совместно с плавсоставом. В числе вопросов совещания: доклад зам. начальника Владивостокского морского арктического пароходства Федосеева В.А. об итогах навигации 1941 года и перспективы пароходства на 1942 год, социалистическое обязательство  пароходства. В докладе приводится характеристика работы ледоколов «Каганович» и «Красин». В прениях по докладу выступили  капитан и комиссар ледокола «Каганович». Машинописная копия.

Протокол б/н  производственно-хозяйственного актива Владивостокского морского арктического пароходства и отделения арктик-снаба. В докладе начальника пароходства Н.П. Степанова «О задачах Арктической навигации 1942 года» определены задачи ледокольного флота. В прениях по докладу выступили капитан и военком ледокола «Каганович». Машинописная копия




Протокол № 19 совещания при начальнике  пароходства. Обсуждались вопросы потребности судов в ремонтных и эксплуатационных материалах в 1943 году, а также ориентировочный бюджет времени работы флота в 1943 году, в том числе по ледокольным судам «Л. Каганович», «Микоян», «Красин». Машинописная копия.

Приказ № р-98 по Главному управлению Северного Морского Пути при СНК СССР «О порядке присуждения переходящих красных знамен, вымпелов Главсевморпути и ЦК Союза работников Севморпути, денежных премий и учета результатов Всесоюзного социалистического соревнования. Машинописная копия.

Показатели социалистического соревнования, по которым ведется отраслевыми управлениями Главсевморпути оперативный учет и производится оценка работы предприятий 

и организаций Севморпути. Машинописная копия.

Протокол рассмотрения и утверждения начальником Управления Арктического флота и портов Гласевморпути годового бухгалтерского отчета и баланса Владивостокского морского арктического пароходства  УАФиПо Главсевморпути по основной деятельности и капитало вложениям за 1943 год. Пункт  «з». Затраты на содержание ледокольного флота.  Машинописная копия.

Основные показатели выполнения плана Владивостокского морского арктического пароходства по данным годового отчета за 1943 год. Приложение к протоколу УАФиП. Раздел  «Эксплуатационные показатели и измерители работы флота», пункт 2 « Ледокольный флот». Машинописная копия.

Объяснительная записка к годовому отчету за 1943 год Владивостокского морского арктического пароходства при СНК СССР. Раздел «Бюджет времени флота (в 

судосутках), пункт 2 «Ледоколы». Машинописная копия.

[bookmark: _GoBack]Почетная грамота от командования линейного ледокола «Л. Каганович» лучшему машинисту 1-го класса Кацигину Макару Павловичу за отличное знание своего дела и хорошую дисциплину, стахановца военного времени. Фотография Кацигина М.П. Подлинник.

Письмо личного состава ледокола «Каганович» И.В. Сталину с просьбой построить на собранные ими средства самолет имени «Линейных ледоколов СССР» и ответ Сталина с благодарностью. Машинописная копия.

Объяснительная записка по годовому отчету Владивостокского морского арктического пароходства за 1945 г. Разделы 1-7 о работе ледокольного флота. Машинописная копия.

Бюджет времени собственного флота Владивостокского морского арктического пароходства за 1945 г. Машинописная копия.

Отчетный бюджет времени по собственному флоту Владивостокского морского арктического пароходства за 1945 г. Машинописная копия.

Годовой бюджет времени по ледокольному и транспортному флоту Владивостокского морского арктического пароходства  за 1945 год. Машинописная копия.


Эксплуатационный бюджет времени в судосутках ледокольного и транспортного флота по видам плавания за 1945 год.

Месячные балансы ледоколов «Красин». «Каганович», «Микоян».
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