ДОСУДЕБНЫЙ (ВНЕСУДЕБНЫЙ) ПОРЯДОК ОБЖАЛОВАНИЯ РЕШЕНИЙ И (ИЛИ) ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ) ГОСУДАРСТВЕННОГО АРХИВА, А ТАКЖЕ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ГОСУДАРСТВЕННОГО АРХИВА, РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО АРХИВА

Действия (бездействие) и (или) решения, принятые (осуществленные) в ходе предоставления услуги государственным архивом, его должностными лицами, работниками могут быть обжалованы заявителем (представителем заявителя) в досудебном (внесудебном) порядке.
Основанием для начала процедуры досудебного (внесудебного) обжалования является поступление жалобы заявителя (представителя заявителя):
директору государственного архива - на решения и действия (бездействие) должностных лиц государственного архива, работников государственного архива;
в архивный отдел Приморского края, являющийся учредителем государственного архива - на решения и действия (бездействие) государственного архива, директора государственного архива;
[bookmark: _GoBack]в вышестоящий орган – Администрацию Приморского края (Губернатору Приморского края) на решения и действия (бездействие) начальника архивного отдела Приморского края. 
Информация о порядке подачи и рассмотрения жалобы предоставляется: 
в устной форме по телефону государственного архива и (или) на личном приеме либо в письменной форме почтовым отправлением или электронным сообщением по адресу, указанному в жалобе заявителя (представителя заявителя); 
на информационных стендах, расположенных в государственном архиве; 
на Интернет-сайте.
Досудебное (внесудебное) обжалование решений и действий (бездействия), принятых (осуществленных) в ходе предоставления услуги осуществляется в соответствии с:
Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
постановлением Администрации Приморского края от 5 октября 2011 года № 249-па «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
настоящим Регламентом.
Информация, указанная в разделе V регламента, размещается на Интернет-сайте, в Реестре.

